



微信公众号“上海奉贤”

关注本报请搜索《奉贤报》数字报：  
http://www.fengxianbao.net



FENGXIAN NEWS

2022年6月3日 星期五

本期4版(第2164期)

准印证号(B)0178  
(内部资料 免费交流)

57191777



欢迎提供新闻线索

# 奉贤区召开全区党政负责干部会议

## 宣布市委关于区领导调整的决定

6月2日上午,奉贤区召开全区党政负责干部会议,市委组织部副部长孙甘霖出席会议并讲话。市委决定:李政同志任中共奉贤区委委员、常委、书记;庄木弟同志不再担任中共奉贤区委书记、常委、委员职务。

奉贤区深入学习贯彻市统筹疫情防控和经济社会发展工作会议精神

## 率先全面推动生产生活秩序正常化

本报讯(记者 孙燕)5月30日,市委、市政府召开统筹疫情防控和经济社会发展工作会议,深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,进一步统一全市上下的思想和行动,更好统筹疫情防控和经济社会发展各项工作,努力做到两手抓、两手硬、两手赢。会议结束后,奉贤第一时间深入学习贯彻市工作会议精神和李强书记讲话要求,以时不我待的状态、分秒必争的行动,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,全力抓好常态化疫情防控,全面恢复正常生产生活秩序,努力推动城市“烟火气”全面回归。

按照市委部署要求,奉贤在四方面加快推进城市恢复正常运行,全力促进经济加快恢复和重振。

在全面开放公共场所和公共服务方面,率先于5月16日开放部分公交、公园、公共服务场所、公共街(商)区等城市运行标志性场景,率先激活四大功能。截至5月28日,全面恢复77条公交线路,每日乘客达10000余人;开放上海之鱼、古华公园、碧海金沙在内等公园(景区),每日接待超2万人次;全

区13个街镇社区事务受理服务中心线下窗口全部恢复运行,累计办理各类事项达到9789件;医院和社区卫生服务中心门诊服务基本实现“应开尽开”,日均就诊量以及住院人次恢复至去年同期的75%左右;超市卖场、便利店、生鲜蔬果店、药店、理发店等与市民朋友生活息息相关的商业网点做到应开尽开。

在有序推进复工复产复商复市方面,进一步压实属地、部门、单位、个人“四方责任”,坚持疫情防控、复工复产、安全生产齐抓共管,推动工业企业全面复工复产,无疫情风险工作地与居住地之间可实施“两点一线”通行,解决复工复产面临的员工返岗问题。同时,复工复产工作进入从白名单制进入负面清单制的新阶段,对于复工复产复商复市的企业做到“三个不减六个到位”,即:疫情防控标准不减、疫情防控力度不减、疫情防控措施不减,防控制度落实到位、防控物资落实到位、员工底数掌握到位、场所环境消杀到位、安全隐患排查到位、疫情防控承诺到位。

在持续提升常态化防控能力水平方面,

建立健全常态化应急处置机制,成立区疫情防控应急办公室,组建了专门机构,落实专项编制、专门队伍、专门场所、专项资源,打造区、街镇(开发区)、居村(单位)三级疫情应急处置网络。同时,加强预案的制定和应急演练,针对大型企业、建筑工地等生活场景,制定18个应急处置预案,明确发现健康异常人员后的紧急处置流程。区、镇两级应急办公室已开始正式运行,开展应急培训累计超1000人次,明确流程,挂图作战,一队伍一方案、一街镇一方案、一居村一方案、一行业一方案。6月1日后,将替代现有的运行模式,进入常态化应急处置新阶段。坚持防疫“新三件套”,发挥中药治未病的预防作用,以“老年人”为重点,积极推进新冠疫苗接种工作,努力实现应接尽接。不断优化常态化核酸检测布局。(下转3版)



## 五届奉贤区委三次全会举行

李政讲话,袁泉、骆大进出席,投票确定本区出席市第十二次党代会代表候选人预备人选

本报讯(记者 金丽娜)6月2日下午,中国共产党上海市奉贤区第五届委员会第三次全体会议举行,投票确定奉贤区出席市第十二次党代会代表候选人预备人选,审议通过《中国共产党上海市奉贤区第五届委员会第三次全体会议关于召开中国共产党上海市奉贤区代表会议的决议》。

全会由区委常委会主持。区委书记李政出席并讲话,区委副书记、区长袁泉出席会议,区委副书记骆大进就召开区党代会会议有关情况作说明。

全会指出,市第十二次党代会,是在上海构筑未来发展优势的关键阶段召开的一次十分重要的会议,是全市政治生活中的一件大事,事关全局、事关长远。即将选举产生的我区出席市第十二次党代会代表,肩负着全区组织和党员重托,承载着人民的期望,履行着神圣的职责。做好代表选举工作,是忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想行动自觉,是确保党代会顺利召开、圆满完成大会各项任务的重要基础,是坚持全面从严治党、加强和规范党内政治生活的生动实践,是奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”的有力动员,是奉贤必须坚决完成的一项重大政治任务。各级党组织要充分认清这项工作的重大意义,切实增强做好代表选举工作的政治责任感和历史使命感,始终把纪律和规矩挺在前面,严格遵守“十严禁”等纪律要求,加大监督和查处力度,确保风清气正。要认真履行职责,精心组织,确保选出素质优良、结构合理、分布广泛、党员拥护的代表,向市委交出满分答卷。

全会强调,在中央、市委的坚强领导下,在这场大上海保卫战中,奉贤区较早地实现了社会面清零,在全市率先恢复正常生产生活秩序,交出了一份众志成城、共克时艰的时代答卷。要慎终如始抓好常态化疫情防控,力量配备要常态长效,监测预警要反应灵敏,应急处置要快速响应,新冠疫苗接种要应种尽种,支撑保障要更加有力。要严格落实专门队伍、专门场所、专项资源,深化横向到边、纵向到底的区、街镇(开发区)、居村(单位)三级疫情应急处置网络。要把“场所码”“数字哨兵”“满天星常态化核酸采样点”等服务作为城市基础设施来建设,把“管用不用管、便利不便利”作为工作衡量标准,让精准防控、数字化防疫真正成为现实。

全会指出,要贯彻落实市委书记李强的工作要求,保持战略定力、坚定发展信心,全面落实国家和本市出台的一揽子政策,全力跑出经济恢复和振兴的加速度,更好稳主体、强动力、惠民生。全区各级党员干部,要以“时时放心不下”的责任感,主动适应常态化下的生产生活新方式,以超常规的思路和行动,加快推进复工复产复商复市,把失去的时间抢回来。要聚焦重点领域、重点环节,围绕“复”字,着力在“云”上做文章,更大力度扩投资、促消费,抓重大项目建设,抓重大消费活动,积极做好稳外贸稳外资工作,把奉贤优势转变为发展胜势。要争做“金牌店小二”,完善各级领导干部走访企业制度,送服务上门、送政策上门,给市场主体以明确预期。(下转3版)

## 袁泉赴南桥镇调研乡村振兴和疫情防控工作 探索国际大都市背景下的乡村振兴道路

本报讯(记者 陆婷婷)6月1日,区委副书记、区长袁泉一行来到南桥镇沈陆村调研乡村振兴和疫情防控工作,听取下一步发展思路和未来规划。

袁泉先后走访了沈陆村内的“满天星”核酸采样点、人才公寓,详细了解生态商务区整体规划、开工时间等。袁泉指出,当前正常生产生活秩序正在全面恢复,要继续巩

固疫情防控成果,用好“数字哨兵”“场所码”等科技手段,加大常态化核酸采样点压力测试,全面筑牢疫情防线。要夯实“红色”文化精神与“绿色”生态肌理,加快风貌提升,激活发展潜力,明晰建筑内涵,高效统筹疫情防控和经济社会发展。

袁泉强调,南桥镇有着良好的资源禀赋与经济基础,乡村振兴工作要不断自我加

压,坚持高起点、严要求,邀请行业内专家与高手策划一批创新项目,吸引更多潜力企业与优秀人才参与奉贤发展。要不断实现建筑形态世界一流,功能定位村村不同,市民体验流连忘返,以点带面撬动全域乡村振兴,切实提高农民收入,形成一套可复制、可推广的奉贤经验,走出一条国际化大都市背景下的乡村振兴道路。区领导王建东参加。

## 青溪老街有序恢复开放

七成沿街商铺复市 特色小吃受青睐

□记者 乔欢

在春天暂停、思念,终于在夏天重启、相见。

随着全市疫情防控形势总体趋稳,文旅场所逐步有序恢复正常生产生活秩序,自6月1日开始,奉贤青溪老街景区恢复运营。

上午9点,市民游客陆续通过青村镇人民路进出口,在扫描场所码登记或经数字哨兵验证之后进入景区。行走在青溪老街上,目之所及,是沿河而建黑瓦白墙的古民居,青石板铺就的街面,弯弯曲曲的阡陌小巷和错落有致的店铺。这条成陆于隋末唐初,距今已有1400多年历史的老街,阔别了2个月,重新向游客开放。

“在网上查到开放了,早上就决定来这里兜兜。逛逛街心情舒畅,看看这里有什么好吃的,买一点回家。”市民蔡存华早上8点多从闵行颛桥出发,9点踏着开放的时间踏入景区。

据了解,目前青溪老街开放了人民路、城乡东路路口、米络小区三个进出口,三个路口均配备数字哨兵,其余路口按现状暂进行封闭管理。其中,人民路路口供游客及居民进出,米络小区路口仅供居民凭出入证进出,城乡东路路口可供居民凭出入证进出,游客只出不进。此外,景区暂时每小时限流600人,后期将根据实际情况逐步提升。

老街上可以游玩的景点店铺不少,有古色古香的时光邮局、乡土特色的青溪土布馆、精巧细致的配饰挂件店、多姿多彩的灯笼馆,还有静谧雅致的茶室、咖啡馆。

(下转3版)

## 奉贤启动全市首个“云开盘”项目

不到两个半小时238套房源全部售罄

本报讯(记者 张莉莉)“原以为还要等很久,没想到安置新家的计划没有被耽搁,这样的方式又方便又公正,我很满意。”6月1日14时35分左右,王先生扫码进入保利翰林雅苑发布的在线选房登录界面,按照摇号顺序进入系统,选到了自己心仪的房子,按捺不住内心的喜悦。

当天,全市迈入全面恢复正常生产生活秩序阶段,作为在疫情防控中率先实现社会面清零的奉贤区,正式启动商品住房“云开盘”,通过线上摇号、线上选房,开创了全国第一个云上摇号、云上选房全流程的“云开盘”模式,让市民“足不出户”在线买房,在避免人员聚集风险的同时,保证市民买房不延误。

上午10时,区房管局相关负责人来到东方公证处,与业主代表视频连线,保利翰林雅苑项目准时进行公证摇号,619组有效意向认购客户,入围客户311组,中午12时,摇号排序结果在公众号上公示。14时30分,线上选房正式开始,蓝色大屏幕上,随着

一个个楼号逐渐显示为红色,表示房源已被选定。17时左右,不到两个半小时,238套房源全部售罄。

“该项目原定于3月29日上午公证摇号,而3月28日上海发布封控措施,整个销售流程暂停。”(下转3版)

## 云选房既方便又高效

在上海按下“重启键”首日,奉贤一楼盘238套房源在云上顺利清盘。云上摇号、云上选房的云开盘模式,这在全国也属首创。当前,奉贤区正全力以赴以提振经济,“云开盘”的有效探索,既为满足百姓需求保驾护航,也极大增强了上海房地产市场的信心,释放出复苏回暖的信号。

“云开盘”的亮相令人耳目一新。线上操作无需到达现场,不但方便了市民,还避免了人群聚集风险;不到两个半小时售罄,展现了消费市场的潜力,体现了云端的高效便捷;各部门协力攻坚,保证了全流程公平、公

开、公正,也给市民吃了一颗“定心丸”。争抢被疫情耽搁的时间,是当前极其紧迫的任务。奉贤区未雨绸缪,在疫情期间就用信息技术打破物理隔离,探索一系列“云上”工作机制,工作人员跨前一步、主动服务,力保项目推进不掉线,服务群众不掉线。我们要进一步凝心聚力、坚定信心、攻坚克难,创新求变开拓发展空间,知重负重扛起重更多考验,才能更好地稳主体、强动力、惠民生,让奉贤经济社会发展在正常轨道上加速跑。(张莉莉)

短评



记者 石淮南/摄